
ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, 
Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Max Diniz da Silva, Leonel Sigmar Sousa 
Reis, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a 
proteção de Deus, o Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente 
sessão. Em seguida a Vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, fez a leitura 
bíblica no livro de Mateus, Cap. 7º, Vers. 1º ao 6º. Logo em seguida a secretária fez a leitura 
da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. 
Pequeno expediente: O vereador José Ivonildo Vasconcelos solicitou ao Sr. Presidente que 
levasse ao conhecimento do Sr. Prefeito que a praça do Bairro Vila Nova está abandonada 
e pelo que ele está sabendo não está tendo vigias nas praças. Ato contínuo, relatou que a 
Dr. Marilda se solidarizou com o caso do filho do Chibiu e irá realizar duas cirurgias sem 
custos para retirada de catarata de um olho e para o implante de prótese no outro. O Sr. 
Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, parabenizou a Dr. Marilda por sua iniciativa.  O 
Vereador Leonel Sigmar Sousa Reis voltou a solicitar que seja arrumado o asfalto na placa 
da entrada da cidade. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro dispensou o 
uso da palavra. O vereador Manoel Max Diniz da Silva dispensou o uso da palavra. A 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira falou sobre a importância do dia D de Vacinação 
que ocorreu no último sábado e parabenizou todos os profissionais de saúde bem como a 
Secretária de Saúde e toda a sua equipe. Ao final falou sobre a volta das aulas de forma 
hibrida e parabenizou todos os professores pelo dia do professor. Parabenizou também o 
prefeito Antônio Coelho pelo trabalho de recuperação das estradas. O Sr. Presidente 
afirmou que irá levar ao conhecimento do executivo todas as solicitações dos Nobres 
Vereadores. Ordem do dia nada constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor 
presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para 
constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1° Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis 
Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela 
mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 

 


